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Είναι καιρός να ταρακουνήσουμε το Εωσφορικό Βασίλειο! 

Scott Allen, Kennesaw 
https://www.elijahlist.com/words/display_word.html?ID=27242 

Το όραμα που ελήφθη στις 13 Απριλίου 2022   
 

 

Το ταξίδι μου μέσα από μια πύλη 

 Πρόσφατα είχα ένα όραμα, το οποίο όραμα εμφανίστηκε σταδιακά. Ήμουν στην παραλία με 

τον Ιησού, ξαπλωμένος δίπλα Του. Ζήτησα από το άγιο Πνεύμα να μου δείξει περισσότερα. Τότε ο 

Ιησούς άρχισε να δημιουργεί κάτι με τις σκέψεις Του. Μπροστά μας, ένα σύννεφο εμφανίστηκε 

περίπου τέσσερα πόδια σε διάμετρο, που ήξερα ότι ήταν κάποιο είδος πύλης. Έπειτα, προς 

έκπληξή μου, επέπλευσα ξαπλωμένος, γύρισα πρώτα το κεφάλι και πήγα στο σύννεφο. Πού 

πήγαινα; Τι υπήρχε στο μυαλό του Κυρίου; 
 

 Μετά από λίγα λεπτά, είδα τον Ιησού να περπατάει μπροστά μου σε μια καθαρή ημέρα. 

Γύρισε και με το δεξί Του χέρι, μου έγνεψε να Τον ακολουθήσω. Άρχισα λοιπόν να περπατάω 

πίσω Του σε ένα μονοπάτι που ανέβαινε σε ένα λόφο. Ήξερα ότι αυτό ήταν το όρος του Κυρίου, 

και σταδιακά ανέβαινε (Ησαΐας 2:2). 
 

 Σύντομα, το μονοπάτι μας οδήγησε σε έναν απότομο, ψηλό βράχο. Κοίταξα από κάτω μου 

τα γαλάζια κύματα του ωκεανού να σκάνε στους βράχους αρκετές εκατοντάδες πόδια πιο κάτω. 

Αυτό ήταν ένα στενό μονοπάτι και περπατούσαμε σε απόσταση λίγων μέτρων από την άκρη! 

"Ουφ -σκέφτηκα- αυτό είναι επικίνδυνο!" Έτσι έμεινα κοντά στον Ιησού γνωρίζοντας ότι ήμουν 

ασφαλής να Τον ακολουθήσω. 
 

 Μετά από λίγο, το μονοπάτι γύρισε στην ενδοχώρα και συνεχίσαμε να ανηφορίζουμε με τα 

πόδια μέσα από ένα όμορφο δάσος. Καθώς ο Ιησούς και εγώ πλησιάζαμε σε ένα ρέμα, το 

μονοπάτι έστριψε προς τα αριστερά. αλλά ο Ιησούς περπάτησε ευθεία μπροστά και πάνω 

από το ρέμα, φαινομενικά στον αέρα! Ακολούθησα ακριβώς από πίσω Του και πέρασα κι εγώ! 

Έριξα μια ματιά πίσω και θαύμασα πώς είχαμε διασχίσει κάποια αόρατη γέφυρα στο βασίλειο των 

πνευμάτων. 
 
 

Τι είδα μέσα στο αρχηγείο του Ιησού 

 Το μονοπάτι συνέχισε μπροστά μας προς μια απότομη πλαγιά του βουνού και έστριψε πάλι 

αριστερά. Ο Ιησούς δεν γύρισε. Περπάτησε κατευθείαν στο βουνό! Έκανα το ίδιο και κοίταξα πίσω, 

έκπληκτος με αυτό που μόλις είχε συμβεί. Μόλις περάσαμε από ένα αόρατο άνοιγμα στο βουνό! 

Σκέφτηκα, σίγουρα κανείς δεν θα βρει ποτέ αυτό το μέρος χωρίς να ακολουθήσει τον Ιησού! Ο 

Ιησούς συνέχισε να περπατά στο βουνό μέσα από ένα αμυδρά φωτισμένο τούνελ. Έμεινα κοντά 

και άρχισα να αναρωτιέμαι, πού πάμε; 
 

 Δεν αργήσαμε να μπούμε σε ένα μεγάλο δωμάτιο. Υπήρχαν σειρές που έμοιαζαν με κάποιο 

είδος σταθμού ελέγχου. Ένα μακρύ τραπέζι είχε πολλές κονσόλες ελέγχου, καθεμία με μια 

καρέκλα γραφείου, ένα πληκτρολόγιο ελέγχου και μια συσκευή τύπου οθόνης. Ο Ιησούς μου έκανε 

νόημα να πάω δίπλα Του, ώστε να τους δω με περισσότερες λεπτομέρειες. 
 

 Κάθε «οθόνη» έμοιαζε στην πραγματικότητα με σεισμογράφο που χρησιμοποιούν οι 

επιστήμονες για να μετρήσουν την ένταση των σεισμών. Οι βελόνες γραφής πάνω τους δο-

νούνταν βίαια πάνω κάτω με έντονα κουνήματα. Μία κονσόλα ελέγχου έφερε την ετικέτα "Τέχνες 

και ψυχαγωγία". Η κονσόλα δίπλα σε αυτήν έφερε την ετικέτα "Κυβέρνηση". Μετά ένα άλλο 

έγραφε «Επιχείρηση και οικονομία». Ένα άλλο ονομάστηκε «Μέσα Μαζικής Επικοινωνίας», 

το επόμενο «Εκπαίδευση», το επόμενο «Οικογένεια» και το επόμενο «Θρησκεία».  
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 Ο Ιησούς μού εξήγησε: «Αυτό είναι το βουνό του Κυρίου και αυτό είναι το αρχηγείο όπου 

επηρεάζουμε τα έθνη και τους πολιτισμούς. Αποφασίσαμε ότι τώρα είναι η ώρα για οτιδήποτε 

μπορεί να ταρακουνηθεί να ταρακουνηθεί» (βλέπε Εβραίους 12:25-28). Με ενθάρρυνε να εξετά-

σω κάθε οθόνη του πίνακα ελέγχου. Όλες οι ευαίσθητες βελόνες γραφής κινούνταν πάνω κάτω 

βίαια, και ήξερα ότι μεγάλο τρέμουλο από το χέρι του Θεού γινόταν σε όλη τη γη!  
 

Ταρακουνώντας το Εωσφορικό βασίλειο - από το 1 στο 7! 

 Παρατήρησα ότι υπήρχε μια άλλη οθόνη στο δεξιό άκρο της σειράς των κονσολών. Η 

βελόνα γραφής του έτρεμε λίγο αλλά όχι πολύ. Αναρωτήθηκα, τι είναι αυτό; Γνωρίζοντας τις 

σκέψεις μου, ο Ιησούς γύρισε προς την κονσόλα και μια ετικέτα εμφανίστηκε πάνω της που έλεγε, 

"Εωσφορικό βασίλειο". 
 

 Ο Ιησούς μου εξήγησε με αποφασιστικό ύφος: «Είναι καιρός να ταρακουνήσουμε αυτό το 

βασίλειο. Όλοι όσοι λατρεύουν κρυφά τον Εωσφόρο, πίνουν αίμα, συμμετέχουν σε αποκρυ-

φιστικές τελετές, κάνουν μαγεία, προσφέρουν ανθρωποθυσίες στον Σατανά, συμμετέχουν στην 

παιδεραστία και στην εμπορία ανθρώπων, όσοι ξεκινούν πολέμους, ή απελευθερώνουν 

επιδημίες ...όλα για την εξουσία, τον πλούτο και την παγκόσμια κυριαρχία ...αυτά πρόκειται να 

κλονιστούν». 
 

 Ο Ιησούς τράβηξε την καρέκλα στην κονσόλα που εντοπίστηκε πρόσφατα και μου έκανε 

νόημα να καθίσω. Μπορούσα να νιώσω ένα βάρος ευθύνης και αποφασιστικότητα καθώς καθό-

μουν στην καρέκλα. Η κονσόλα ελέγχου είχε ένα μεγάλο μαύρο και ασημί καντράν ελέγχου που 

είχε γραμμένη μια κλίμακα από το 1 έως το 12.Τότε μουρμούρισα απαλά «ο αριθμός της θεϊκής 

κυβέρνησης». 
 

 Το καντράν ήταν επί του παρόντος ρυθμισμένο μεταξύ της θέσης 1 και 2 και δεν συνέβαινε 

πολύ κούνημα στο βασίλειο του Εωσφόρου. Το να κάθεσαι στην επιφάνεια εργασίας ήταν κάτι σαν 

μικρόφωνο με το οποίο μπορούσες να μιλήσεις. Η κορυφή του στροβιλιζόταν σαν ένα καθαρό, 

καθαρό σύννεφο σε μια μικρή σφαίρα...κάτι για το πνευματικό βασίλειο, σκέφτηκα. 
 

 Ο Ιησούς, που στεκόταν ακόμα στα αριστερά μου, έγειρε με το ένα χέρι πάνω από το τραπέζι 

και το άλλο χέρι στο μπράτσο της καρέκλας που βρισκόμουν, με κοίταξε στα μάτια και με ρώτησε: 

«Πιστεύεις ότι είσαι σε Εμένα;» Απάντησα αμέσως: «Ναι, Κύριε». Μόλις είπα αυτά τα λόγια, ο 

Ιησούς με προσπέρασε και κάθισε! Ήμουν μέσα στον Ιησού καθισμένος σε εκείνη την καρέκλα! 

Έγινε «διαφανής» εκείνη τη στιγμή. 
 

 Τότε ο Ιησούς είπε: «Μίλα όπως σου λέω». Γύρισα και κοίταξα την κονσόλα. Κοιτάζοντας 

προς τα κάτω τον επιλογέα ελέγχου στο επάνω μέρος του γραφείου, ήθελα να τον ανεβάσω από 2 

σε 12 με το χέρι μου. Ο Ιησούς είπε: «Θέλω να το ανεβάζω σταδιακά στο 7 αυτή τη σεζόν. Και 

δεν χρειάζεται να αγγίξετε τον επιλογέα, απλά κοιτάξτε την κονσόλα και μιλήστε». 
 

 Άνοιξα το στόμα μου και ξαφνικά έβγαλα αυτά τα λόγια: «Από εκεί που κάθομαι στον Χρι-

στό Ιησού, στα δεξιά του Πατέρα, ο Κύριος ο Θεός παντοδύναμος λέει: "ΗΡΘΕ Η ΩΡΑ ΝΑ ΤΑΡΑΞΕΙ 

ΤΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ ΤΟΥ ΕΩΣΦΟΡΟΥ!" Διακηρύττω: "ΑΣ ΞΕΚΙΝΗΣΕΙ ΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΤΑΡΑΚΟΥΝΗΜΑ ΟΛΩΝ ΠΟΥ 

ΛΑΤΡΕΥΟΥΝ ΤΟΝ ΕΩΣΦΟΡΟ!"» Καθώς το μίλησα, η βελόνα γραφής στην οθόνη ελέγχου άρχισε να 

τρέμει πολύ περισσότερο. Κοίταξα κάτω και ο επιλογέας είχε ανέβει από μόνος του στο 3! 
 

 Αμέσως, ένιωσα αντίσταση στο βασίλειο του σκότους, οπότε ο Κύριος συνέχισε να μιλάει 

μέσα από μένα: «ΟΙ ΜΑΓΕΙΕΣ ΚΑΙ ΟΙ ΘΥΣΙΕΣ ΣΟΥ ΔΕΝ ΘΑ ΣΕ ΒΟΗΘΗΣΟΥΝ! Η ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΣΟΥ ΕΧΕΙ 

ΑΦΑΙΡΕΘΕΙ! ΑΣ ΑΥΞΗΣΕΙ ΤΟ ΚΟΥΝΗΜΑ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΤΟΥ ΕΩΣΦΟΡΟΥ!» Οι βελόνες στην οθόνη 

άρχισαν να δονούνται πάνω - κάτω με ακόμα μεγαλύτερη ένταση και μέγεθος! Παρατήρησα ότι ο 

επιλογέας ελέγχου μετακινήθηκε προς τα πάνω μεταξύ του 3 και του 4.  
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 Όσοι είχαν πουλήσει την ψυχή τους στον Διάβολο, τώρα βίωναν τρέμουλο από το χέρι 

του Θεού παντού γύρω τους! Νόμιζαν ότι επρόκειτο να κερδίσουν την προσπάθειά τους για μια 

παγκόσμια τάξη πραγμάτων. Είχαν τόσο μεγάλη επιτυχία στο να κατακτήσουν τα βουνά των 

περισσότερων από τους παγκόσμιους πολιτισμούς με τη μοχθηρία και τη χειραγώγησή τους για 

πολλά χρόνια. Νόμιζαν ότι θα νικούσαν και ο Θεός δεν Τον ένοιαζε...μέχρι τώρα! 
 

 Τελικά τιναζόταν ό,τι μπορούσε να ταρακουνηθεί. Ήταν οι χειρότερες και οι καλύτερες 

εποχές. Εκατομμύρια είχαν αναρωτηθεί: Πότε θα κρίνει ο Θεός τους κακούς; Οι αναταράξεις 

ήταν έντονες, αλλά η ελπίδα άρχισε να αυξάνεται σε όλο τον κόσμο. Τα έθνη απελευθερώνονταν 

από την πολυετή δουλεία τους στους κρυφούς λάτρεις του Σατανά! Ενθάρρυνα τόσο πολύ! Και 

ήξερα ότι ο Θεός θα ταρακουνήσει ακόμη περισσότερο το Εωσφορικό βασίλειο τις επόμενες μέρες. 

Αλληλούια! 
 

 Θαυμάζοντας τι εκτυλισσόταν στη γη, σηκώθηκα από την καρέκλα και βγήκα από τον Ιησού 

σε ένα βασίλειο που δεν καταλαβαίνω. Ήταν σαν να βρισκόμουν σε κάποιο είδος κινουμένων 

σχεδίων στο πνευματικό βασίλειο. Ύστερα ξαφνικά, έφυγα από την πύλη, από την οποία με 

έστειλε ο Ιησούς στην αρχή της συνάντησης, και επέστρεψα στην παραλία με τον Ιησού! Πέταξα 

κάτω δίπλα Του. Έβαλε το χέρι Του γύρω μου, με φίλησε στη δεξιά πλευρά του κεφαλιού μου και 

είπε: «Καλή δουλειά, γιε μου!» 
 

Το όραμα εδώ τελείωσε και έμεινα άναυδος. 
 
 

Υιοί και κόρες του Θεού, ας κάνουμε αυτή τη δήλωση - Ως ΕΝΑ σε Αυτόν! 

 Δάκρυα κύλησαν στα μάτια μου, συνειδητοποιώντας τι φοβερό προνόμιο είναι να είσαι 

ένας από τους γιους του Θεού... αγορασμένος από το αίμα του Κυρίου Ιησού και γεμάτος με το 

άγιο Πνεύμα Του! Μπορούμε να κάνουμε τα πάντα μέσω του Ιησού Χριστού, ενώ είμαστε «μέσα 

σε Αυτόν»! Σε ευχαριστώ, Κύριε, που έκανες έναν τρόπο για να Σε εκπροσωπήσουν οι γιοι και οι 

κόρες σου σε αυτή τη γη. 
 

 Καθώς συλλογιζόμουν τη σημασία αυτής της συνάντησης, άκουσα τον Κύριο να λέει: «Σε 

αυτό το όραμα αντιπροσωπεύετε όλους τους γιους και τις κόρες Μου. Γεμάτες με το Πνεύμα και 
γνωρίζοντας ότι κάθονται μέσα μου στα δεξιά του Πατέρα, μπορούν να ενωθούν μαζί σας 
λέγοντας αυτά που αποφασίζουμε αυτή την ώρα». Μαζί λοιπόν, ως ΕΝΑ μέσα Του, ας το κάνου-

με και ας μιλήσουμε ενωμένοι από το βουνό του Θεού (πείτε το δυνατά): 
 

«Από εκεί που καθόμαστε εν Χριστώ Ιησού στα δεξιά του Πατέρα, Ο ΚΥΡΙΟΣ ΘΕΟΣ Ο 

ΠΑΝΤΟΔΥΝΑΜΟΣ ΛΕΕΙ: ΗΡΘΕ Η ΩΡΑ ΝΑ ΤΑΡΑΚΟΥΝΗΘΕΙ ΤΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ ΤΟΥ ΕΩΣΦΟΡΟΥ! 

ΔΙΑΚΗΡΥΤΤΟΥΜΕ: ΑΣ ΑΡΧΙΣΕΙ ΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΤΑΡΑΚΟΥΝΗΜΑ ΟΛΩΝ ΟΣΩΝ ΛΑΤΡΕΥΟΥΝ ΤΟΝ 

ΕΩΣΦΟΡΟ (ΔΙΑΒΟΛΟ)! ΟΙ ΜΑΓΕΙΕΣ ΚΑΙ ΟΙ ΘΥΣΙΕΣ ΣΑΣ ΔΕΝ ΘΑ ΣΑΣ ΒΟΗΘΗΣΟΥΝ! Η ΠΡΟ-

ΣΤΑΣΙΑ ΣΑΣ ΑΦΑΙΡΕΙΤΑΙ! ΑΣ ΑΥΞΗΘΕΙ ΤΟ ΤΑΡΑΚΟΥΝΗΜΑ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΤΟΥ ΣΑΤΑΝΑ! » 
 

Στο όνομα του Κυρίου μας ΙΗΣΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ, του Υιού του ζωντανού Θεού! ΑΜΗΝ!!! 
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H παραπάνω όραση αναρτήθηκε στο facebook σε διάφορους λογαριασμούς. 

H αρχική ανάρτηση έγινε από τον χρήστη Anastasios Aronis 
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